

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM CURSOS DE APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL DO SENAI PERNAMBUCO NA GRATUIDADE REGIMENTAL – 2023.4****Escola Técnica SENAI AREIAS**

ERRATA – 23 de setembro de 2024

Esta errata altera os itens 2.2 sobre o período de inscrição, o item 4.1 da divulgação do resultado e o anexo I no que refere ao início das aulas:

Onde se lê:

**2. DA INSCRIÇÃO E DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO**

2.2 As inscrições estarão abertas entre os dias 17/09/2024 e 22/09/2024

Leia-se:

**2. DA INSCRIÇÃO E DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAÇÃO**

2.2 As inscrições estarão abertas entre os dias 23/09/2024 e 26/09/2024

**4. DA DIVULGAÇÃO DO RESULTADO**

4.1 A lista de candidatos selecionados será divulgada no site <https://www.pe.senai.br/editais/>, no dia 27/09/2024.

Início das aulas: 30/09/2024